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Afhentningserklæring, økologiske afgrøder

Før afhentning/indlevering af økologiske og omlægningsafgrøder kan ske, skal Vestjyllands Andel foruden Partidokumentation, have denne erklæring i underskreven stand.

Tro og love erklæring vedr. brug af ikke-økologisk husdyrgødning 
Kvægbranchen stiller krav til frembringelsen af fodermidler som supplement til EU’s regler for økologi. Der må maksimalt anvendes uafgasset ikke-økologisk husdyrgødning svarende til 43 kg udnyttet N/ha, dog kan der anvendes op til 65 kg udnyttet N/ha, hvis mindst 22 kg N/ha kommer fra biogasanlæg (jf. Anbefalinger for at højne dyrevelfærd, miljø og etik ved produktion af økologisk mælk og kød fra bedrifter med kreaturer. Gældende fra 1. januar 2023). For at imødekomme dette krav har Vestjyllands Andel implementeret denne erklæring, hvor alle leverandører af økologiske afgrøder tilkendegiver, at de leverede afgrøder lever op til ovenstående brancheanbefaling.

Undertegnede bekræfter, at afgrøderne i vedlagte partidokumentation kommer fra en bedrift, der bruger mindre end 43 kg N/ha i ikke-økologisk husdyrgødning eller bruger mindre end 65 kg udnyttet N/ha i ikke-økologisk husdyrgødning, hvoraf mindst 22 kg N/ha er afgasset.
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